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Referat	fra	bestyrelsesmøde	17.	april	2018	
	
Deltagere:	Fra	bestyrelsen	Janne	Kjærsgaard,	Elisabeth	Toft	Rasmussen,	Brian	Hansen,	Irene	Ditzel,	
suppleant	og	Dorte	Olsen,	referat.	
Afbud	fra:	Henning	Nabe-Nielsen	og	Bente	Sivertsen,	suppleant	
	
Dagsorden		

1. Valg	af	ordstyrer	og	referent	
2. Godkende	/	underskrive	referat	
3. Kort	runde	med	sidste	nyt	fra	medlemmer	i	bestyrelsen	
4. Drøftelse	og	iværksættelse	af	aktiviteter	i	forhold	til	handleplan:	

-	Samarbejdspartnere	og	prøvebesøg	
-	Aktiviteter	for	medlemmer	og	rekruttering	af	nye	medlemmer	
-	Fondsansøgninger	

5. Forslag,	idéer	og	andre	kommentarer	
6. Eventuelt 

	
Ad	1.	Valg	af	ordstyrer	og	referent	
Vi	aftalte	at	ordstyrer	post	går	på	skift	mellem	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleanter.	Dorte	er	fortsat	
fast	referent.	På	dette	møde	var	Brian	ordstyrer.	
	
Ad	2.	Godkende	/	underskrive	referat	
Referatet	blev	godkendt	og	underskrevet,	jf.	vedtægterne.	
	
Ad	3.	Kort	runde	med	sidste	nyt	fra	medlemmer	i	bestyrelsen	
Under	dette	punkt	drøftede	vi	generalforsamlingen	og	var	enige	om,	at	det	var	en	god	aften.		
En	stor	tak	til	dragepasserne	og	de	andre	medlemmer	for	deres	aktive	deltagelse.	
Referat	fra	generalforsamlingen	og	opkrævning	af	kontingent	er	udsendt	til	alle	medlemmer.	Bestyrelsen	
blev	enig	om,	at	Dorte	først	i	maj	sender	en	rykker	til	de	medlemmer,	der	endnu	ikke	har	nået	at	forny	
medlemskab,	og	opfordrer	alle	nuværende	medlemmer	til	at	skaffe	et	nyt	medlem.	
	
Ad.	4	Drøftelse	og	iværksættelses	af	aktiviteter	i	forhold	til	handleplan	
a)	Samarbejdspartnere	og	prøvebesøg	
Janne	fortalte	om	2	prøvebesøg	i	henholdsvis	en	modtageklasse	på	Bornholm	og	et	kvindekrisecenter	i	
Helsingør,	samt	et	planlagt	besøg	på	endnu	et	kvindekrisecenter	i	Holbæk.	De	to	besøg	var	en	god	
oplevelse	for	børn	og	Dragekompagniet	får	en	række	erfaringer	med	tilpasning	i	det	videre	arbejde.	
Kvindekrisecentret	er	interesserede	i	at	fortsætte	samarbejdet	og	indstillet	på	egenbetaling	for	besøg	og	
samarbejde	om	ansøgning	af	fondsmidler,	herunder	lokale	midler.	Foreningen	arbejder	også	videre	med	
samarbejde	med	modtageklasse	og	/	eller	flygtningecentret	på	Bornholm.	
	
Det	andet	prøvebesøg	på	krisecenter	blev	desværre	aflyst	i	sidste	øjeblik.		
Vi	er	enige	om,	at	foreningen	skal	have	en	aftale	med	dragepasserne	om,	at	de	ved	afbud	mindre	end	3	
uger	før	et	arrangement,	under	alle	omstændigheder	får	udbetalt	honorar.	Vi	ved	fra	erfaringer	fra	Den	
røde	Drage,	at	de	situationer	kan	opstå,	da	der	jo	er	en	uforudsigelig	hverdag	på	besøgsstederne.		
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Elisabeth	foreslog,	at	foreningen	laver	aftaler	med	fx	de	bemandede	legepladser,	om	de	vil	modtage	et	
ekstraordinært	besøg	med	kort	varsel,	i	tilsvarende	situationer	med	for	sene	afbud.	Brian	kvitterede	
straks,	at	det	vil	de	gerne	være	med	til	på	den	bemandede	legeplads	på	Hulgårds	Plads.	Janne	vil	spørge	
på	den	bemandede	legeplads	Degnestavnen,	om	de	også	kan	modtage	afbuds-besøg.	
	
Vi	blev	enige	om,	at	Janne	og	Dorte	forsøger	at	arrangere	et	møde	med	Røde	Kors,	for	at	undersøge	og	
vurdere	muligheder	og	behov	for,	at	Dragekompagniet,	evt.	med	lån	af	Den	røde	Drage,	besøger	
Sjælsmark	Udrejsecenter.	Elisabeth	finder	ud	af,	hvem	Janne	og	Dorte	kan	kontakte	for	at	arrangere	et	
møde.	
	
b)	Aktiviteter	for	medlemmer	og	rekruttering	af	nye	medlemmer	
Det	blev	besluttet,	at	et	åbent/offentligt	arrangement,		hvor	alle	interesserede	medlemmer	og	gæster,	
børn	og	voksne,	kan	få	indblik	i	Dragekompagniets	og	Den	røde	Drages	aktiviteter	bliver	afholdt	lørdag	8.	
september	2018.	
	
Brian	vil	undersøge	muligheder	for,	at	arrangementet	evt.	kan	afholdes	på	Israels	Plads,	og	
bestyrelse/medlemmer	opfordres	til	at	tænke	i	alternative,	centralt	placerede	steder	midt	i	København.	
	
Under	dette	punkt	talte	vi	om	PR	om	foreningen.	Medlem	Enver	Ahmeti		har	peget	på	nødvendigheden	af	
at	have	større	fokus	på	dette,	evt.	i	form	af	en	presse-ansvarlig.		Dette	ikke	mindst	for	at	udvide	
kendskabet	til	foreningens	arbejde	i	en	bredere	offentlighed	(medier),	som	bl.a.	kan	bruges	som	
dokumentation	for	fondsansøgninger.	
Elisabeth	vil	tale	med	medlem	Alice	Jensen,	der	til	dagligt	arbejde	med	kommunikation	og	få	tips	om	
bestyrelsens	handlemuligheder.	
	
Dorte	vil	oprette	en	side	for	foreningen	på	facebook,	hvor	foreningen	løbende	kan	skrive	generelt	om	
aktiviteterne.	
	
c)	Fondsansøgninger	
Dorte	har	sendt	en	række	ansøgninger	til	mindre	fonde	(10.000	–	50.000	kr.)	og	har	foreløbigt	desværre	
fået	ét	afslag.	Der	er	mulighed	for,	at	foreningen	igen	i	år	kan	søge	Inger	Kunst-Hansen	Fond.	Dorte	vil	
sørge	for	dette.	
Elisabeth	forslog	at	vi	undersøger	muligheder	for	støtte	fra	Kulturministeriet	og	fra	Satspuljemidler.	Dorte	
og	Elisabeth	undersøger	dette	og	går	evt.	videre	med	ansøgninger.	
	
Ad	5.	Forslag,	idéer	og	andre	kommentarer	
Ida	Tjalve	har	givet	bestyrelsen	en	række	forslag	til	mulige	nye	samarbejdspartnere	i	forskellige	dele	af	
landet.	Det	takker	bestyrelsen	for	og	glæder	sig	til	at	gå	videre	med	etablering	af	nye	
samarbejdsrelationer,	når	vi	opnår	midler	til	at	udvide	aktiviteterne.	
	
Ad	6.	Eventuelt	
Næste	bestyrelsesmøde	bliver	22.	maj	2018	kl.	16		hos	Brian	Hansen	på	den	bemandede	legeplads,	på	
Hulgårds	Plads.	Mødet	vi	især	dreje	sig	om	tilrettelæggelse	og	planlægning	af	aktiviteterne	8.	september.	
	
Dorte	Olsen,	referat	
 


